
 

 

 

   

  

 

 

 

 

На черговому засіданні колегії відділу 

освіти району підбили підсумки  своєї 

роботи. 

Учасники колегії: директори загально-

освітніх шкіл району, методисти районно-

го методичного кабінету.  

Питання, що розглядалися: 

- Про виконання Закону України «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей» у за-

кладах освіти району” (підсумок оздоров-

чої кампанії 2016 року); 

- Про підсумки методичної роботи у 

2015-2016 рр. та завдання на новий 

навчальний рік; 

- Про підготовку закладів освіти до 

осінньо-зимового періоду 2016-2017 

років; 

- Про хід виконання Указу Президента 

України від 07.02.2008 року 

№109/2008 «Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гаранту-

вання конституційного права на звернен-

ня до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування» (за І півріччя 

2016 року).  

По кожному  з питань прийняті відповід-

ні рішення. 

У порядку контролю заслухано питання: 

- “Про виконання районної програми 

розвитку національної освіти, утвердження 

авторитету педагога в суспільстві на 2014-

2018 роки”; 

- “Про хід виконання розпорядження 

голови райдержадміністрації «Про стан ви-

конавської дисципліни та організації вико-

нання завдань, визначених розпорядчими 

документами"; 

- “Про формування навичок мовленнє-

вої взаємодії старших дошкільників”. 

По закінченню засідання колегії надані 

відповідні  доручення  керівникам навчаль-

них закладів, методичного кабінету, групи з 

централізованого господарського обслугову-

вання.  

У роботі колегії взяли участь голова 

Полтавської районної ради Кононенко 

М.М. та голова Полтавської районної дер-

жавної адміністрації Карімов І.Р.  

01 листопада 2016 року в приміщенні 

районної державної адміністрації  відбула-

ся нарада директорів загальноосвітніх на-

вчальних закладів Полтавського району.  

Питання, що розглядалися: 

1. Про організацію екстернатної форми 

навчання  в  районі     (доповідач:    Кіші-

нець О.А., методист РМК); 

2. Про підсумки роботи педагогічних 

колективів з профілактики суспільно-

небезпечних діянь серед школярів району 

за ІІІ квартал 2016 року (доповідач: Кіші-

нець О.А., методист РМК); 

Колегія відділу освіти 

Редактор: Сідокур С.І. -  завідувач районного методичного кабінету відділу освіти  
Полтавської районної державної адміністрації 

Дизайн та верстка:  Рощак Ю.В. - методист РМК, 
Маріїч Л.М. - голова РМО вчителів української мови і літератури 

 2016 

Листопад 

МЕТОДИЧНИЙ В ІСНИК  

 

Колегія відділу освіти 1 

Нарада директорів загально-

освітніх навчальних закладів 

Полтавського району 

1 

Засідання творчої групи ви-

хователів дошкільних навча-

льних закладів  

2 

Засідання районного мето-

дичного об'єднання  завідую-

чих ДНЗ  

3 

Забави Зимоньки-сестриці... 3 

Обмін досвідом педагогів-

дошкільників 

4 

Щоденник І (районного) ета-

пу конкурсу «Учитель року - 

2017 »   у  ном інац і ї  

«Початкова освіта» 

4 

Щоденник І (районного) ета-

пу конкурсу «Учитель року - 

2017»  у номінації  «Біологія” 

6 

Щоденник І (районного) ета-

пу конкурсу «Учитель року - 

2017»  у номінації  «Музичне 

мистецтво” 

7 

Конкурс з української мови 

імені Петра Яцика 
8 

Творча група вчителів інозе-

мної мови 

9 

Листопад – місяць районних 

олімпіад 

9 

ІІ етап Всеукраїнської учнів-

ської олімпіади з правознав-

ства 

9 

ІІ етап Всеукраїнської учнів-

ської олімпіади з історії 

10 

МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК 
для освітян Полтавського району 

 

Методист РМК       Рощак Ю.В. 

Нарада директорів 

загальноосвітніх навчальних 

закладів Полтавського району 
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Нарада директорів загальноосвітніх 

навчальних закладів Полтавського району 
(продовження, початок на стор.1) 

15 листопада 2016р. відбулось планове засідання твор-

чої групи вихователів дошкільних навчальних закладів  з  

питань етнопедагогіки на базі дошкільного підрозділу 

«Ягідка»  Супрунівського  навчально-виховного комплек-

су.   

Цьогоріч  творча група продовжує роботу над педагогі-

чною проблемою «Формування світоглядних орієнтирів 

та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-

виховному процесі засобами етнопедагогіки». 

         На вирішення зазначеної проблеми розглянуто тему 

«Звичаї та обряди українського народу, пов’язані з кален-

дарно-обрядовими святами – невід’ємна складова етно-

педагогіки». 

  

 

 

 

 

 

 

 

Вихователями 

Ткаченко Л.М. та 

Койло О.В. до ува-

ги присутніх за-

пропоновано ці-

каві та повчальні 

фрагменти роботи з дітьми. Керівником творчої групи 

Шарлай С.М. представлено багатий ілюстративний мате-

ріал, який сформовано на основі історичних літературних 

джерел та спогадах довгожителів. 

         Запропоновані заходи знайшли позитивний відгук в 

учасників зібрання, тож обмін досвідом відбувався у тво-

рчій атмосфері та надихнув присутніх на подальшу спів-

працю.  

 

У  цьому випуску :                          
 

Науково-практичний семінар для вчителів історії  11 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології 11 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології 12 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 12 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 12 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція  

студентів і молодих учених  

13 

Відкрита лекція з вчителями загальноосвітніх шкіл на тему 

«Мікроекологічні порушення в організмі людини та їх корек-

ція» 

14 

Перші кроки до хмарних технологій 14 

Організація виховного простору для дітей та молоді в умо-

вах позашкільної освіти 
15 

Торгівля людьми : міфи  та стереотипи! 15 

Учні Розсошенської гімназії вірять в гарне майбутнє! 16 

Хочеш кращим світ зробити – зі школи рідної почни! 16 

Науково-методичні підходи до формування інклюзивного 

освітнього середовища для дітей  з особливими освітніми 

потребами 

17 

Вчимося керувати собою 18 

Казка - мова, яку розуміє дитина 18 

  

  

Методист РМК          Павленко М.О. 

Засідання творчої групи вихователів 

дошкільних навчальних закладів  

 

 

 

 

3. Про виконання інструкції з обліку дітей і підлітків шкі-

льного віку  (доповідач: Кішінець О.А., методист РМК); 

4. Про підготовку замовлень на виготовлення докумен-

тів про освіту   (доповідач: Кішінець О.А., методист РМК);                                                                                 

5. Про призначення відповідальних за організацію інфо-

рмаційно-роз’яснювальної роботи з питань ЗНО в навчаль-

них закладах району (доповідач: Білокінь В.В., методист 

РМК); 

6. Про організацію атестації педагогічних працівників 

загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до Поло-

ження про атестацію (доповідач: Оніпко О.В., методист 

РМК). 

Позапланові  питання: 

1. Про стан ведення військового обліку військовозобо-

в’язаних у  навчальних закладах Полтавського району

(доповідач: Оніпко О.В., методист РМК); 

2. Про стан забезпечення навчальною літературою уч-

нів 1-11 класів (доповідач: Осадча Л.М., методист РМК). 

Міщанін Л.В., виконуючий обов'язки начальника відділу 

освіти, підвела підсумки наради. Прийнято відповідні рі-

шення. 

Методист РМК       Рощак Ю.В. 
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18 листопада на базі Рунівщинського ДНЗ «Малятко» 

відбулось засідання РМО завідуючих ДНЗ з одвічної про-

блеми наступності  дошкільної та початкової ланок освіти, 

оскільки стратегічна мета дошкілля та початкової школи 

єдина – розвиток особистості, життєва компетентність дити-

ни, спрямування її на творчість і самореалізацію. 

 

       Яскравим прикладом співпраці дошкілля та школи у 

Рунівщині  послугувала невеличка музична візитівка, що 

пролунала на початку заходу за участю вихованців дошкіль-

ного навчального закладу та дітей початкової ланки Рунів-

щинської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

          

Докладно із зазначеної проблеми виступили: завідуюча 

Рунівщинським ДНЗ «Малятко» Лисенко В.А., заступник 

директора з НВР (керівник дошкільного підрозділу) Божків-

ського НВК Скрипник Т.І. та методист РМК Павленко М.О.  

         До участі у роботі РМО було запрошено вчителя почат-

кових класів Рунівщинської ЗОШ І-ІІІ ступенів Дерій Т.О., 

яка звернула окрему увагу на  важливість проведення мо-

ніторингу засвоєння знань дітьми з різних освітніх галузей у 

дошкільному віці. Також пані Тамара відповіла на низку 

запитань керівників дошкільних закладів району.  

                   

Учасники зібрання ще раз ствердилися в думці про 

доцільність обізнаності не лише  з програмовими вимога-

ми до дошкільників, але й з особливостями змісту та ме-

тодикою викладання предметів за  оновленими програ-

мами у початковій школі. Принципи гуманізації, інтегра-

ції, диференціації є наскрізними для всіх освітніх щаблів, 

а відтак вписують дошкілля і початкову школу в систему 

неперервної освіти. 

 

 

         30 листопада 2016 року розпочала роботу виставка 

дитячих малюнків та аплікацій вихованців Розсошенсько-

го ДНЗ «Зірочка» та дошкільного підрозділу «Ягідка» Супру-

нівського НВК у виставковій залі обласної дитячої  бібліо-

теки імені Панаса Мирного. Малеча чекає на зиму, тож її 

зимові фантазії відображено у  піднесених та яскравих 

сюжетах на тему «Забави Зимоньки-сестриці». 

         Виставка діятиме протягом грудня 2016 року. Заві-

тайте до бібліотеки помилуватися дитячими роботами, 

погляньте на зимову казку очами Дитинства! 

 

Методист РМК          Павленко М.О. 

Засідання районного методичного об'єднання  

завідуючих ДНЗ  

Методист РМК          Павленко М.О. 

Забави Зимоньки-сестриці... 
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         Осінь для педагогів-дошкільників завершилася творчо 

– 30 листопада відбувся майстер-клас з виготовлення ви-

робів із газет на базі Ковалівського ДНЗ «Зірочка». 

         Надихнулись учасники зібрання на «газетну» тематику 

ще раніше, коли споглядали чудові hendmade-вироби: ро-

зетки, цукерниці, кошики, зроблені руками  незнайомої 

пані, Грінченко Вікторії, й виставлені для споглядання на 

одному з районних заходів, що проходив у дошкільному 

підрозділі Головачанського НВК. Тож, виникла ідея запро-

сити майстриню для проведення майстер-класу. 

        Прослухавши цікаву оповідку про виникнення ідеї пра-

цювати з папером у даній площині та інструкції по роботі з 

таким матеріалом, розпочали роботу. Працювали завзято, 

не зважаючи на те, що не всі операції вдавалося виконати 

вдало з першого разу, адже у цьому процесі задіяна і пра-

цює вся сенсорна система людини. Та результат – непере-

вершений. Мобілізувавшись технічно і одержавши естетич-

ну насолоду, кожен з учасників майстер-класу повіз додому 

власноруч виготовлену вазу для квітів. 

       Передамо ці знання по ланцюжку: своїм колегам, вихо-

ванцям, знайомим… Українському творчому роду нема 

переводу! 

29 листопада 2016 року на базі Терешківської ЗОШ І-

ІІІ ст. зібралися представники всіх шкіл Полтавського ра-

йону на урочистому відкритті районного етапу конкурсу 

«Учитель року - 2017»  у номінації «Початкова освіта».  

У номінації «Початкова освіта» змагались: 

- Гонтар Юлія Олексіївна, вчитель початкових класів 

 Ковалівської ЗОШ Іст.; 

- Мотузенко Анна Василівна, вчитель початкових кла-

сів Вацівської ЗОШ І-ІІст.; 

- Собіборець Світлана Віталіївні, вчитель початкових 

класів Калашниківського НВК. 

Привітали учасників конкурсу завідувач районного 

методичного  кабінету Сідокур С.І., методист РМК Стасов-

ська О.М. 

Протягом конкурсного дня учасники демонстрували 

свої професійні навички, цікаві педагогічні розробки.   

Конкурсні випробування: 

 конкурсне випробування «УРОК» 

Після жеребкування першим  іспитом для конкурсан-

тів районного конкурсу  «Учитель року-2017» стали відк-

риті уроки. 

(Собіборець Світлана Віталіївні, вчитель початкових     

класів,Калашниківського НВК) 

У ході  проведення уроків  учителі показали високий 

рівень педагогічної майстерності, творчий підхід щодо 

використання сучасних інноваційних технологій, знання 

методики та педагогіки, уміння працювати з учнями.  
Методист РМК    Павленко М.О. 

Обмін досвідом педагогів-дошкільників 
Щоденник І (районного) етапу конкурсу 

«Учитель року - 2017»  у номінації  

«Початкова освіта» 
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(Гонтар Юлія Олексіївна, 

вчитель   початкових 

класів Ковалівської 

ЗОШ І ст.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Урок природознавства, 2 клас, вчитель Гонтар Ю.О.) 

На уроках панував зворотний зв’язок учнів із вчителя-

ми, діти активно відповідали, виконували запропоновані 

завдання, демонстрували гарні знання з даної та поперед-

ніх тем. Уроки відзначалися глибиною, ґрунтовністю,  впро-

вадженням нових освітніх технологій. Проведені уроки ви-

явили  високий методичний рівень учителів. 

(Мотузенко 

Анна  

Василівна, 

вчитель  

початкових 

класів  

Вацівської 

ЗОШ І-ІІ ст.) 

 

 

 конкурсне випробування «Тестування з фахової 

майстерності»  

    конкурсне випробування  «Презентація досвіду», у 

ході якого конкурсанти  розповіли про себе 

та свій педагогічний досвід. Познайомили  із  інновацій-

ними підходами до навчання, використання освітніх тех-

нологій, методів, прийомів тощо,  відповідність викладан-

ня предметів до сучасних вимог в освіті. 

За результатами відбіркового етапу у фінал вийш-

ла   вчитель початкових класів  Ковалівської ЗОШ Іст., 

Гонтар Юлія Олексіївна. 

Дипломом ІІ ступеня були нагороджені Мотузенко Ан-

на Василівна, вчитель початкових класів Вацівської ЗОШ 

І-ІІст., Собіборець Світлана Віталіївні, вчитель початкових 

класів Калашниківського НВК, які посіли ІІ місце в ра-

йонному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 

2017» у номінації «Початкова освіта».  

Церемонію нагородження прикрасили виступи твор-

чих колективів учнів Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. Усі прису-

тні щиро вдячні  педагогічному колективу Терешківської 

ЗОШ І-ІІІст. за високий рівень проведення конкурсу та 

теплий прийом.   

Методист РМК           Стасовська О.М. 



 Стор. 6                                                                                 МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                                                                                                         

30 листопада 2016 року на базі Терешківської ЗОШ І-ІІІ-

ступенів відбувся конкурс «Учитель року - 2016» у номінації 

«Біологія».  

 

Учасники конкурсу змагалися у трьох конкурсних випро-

бовуваннях: урок; фахова майстерність та презентація дос-

віду. У конкурсі брали  участь вчителі біології Тахтаулівсько-

го НВК   Купченко  Ольга Миколаївната та Сем'янівського 

НВК Окара Світлана Михайлівна. На святі були присутні 

Методист РМК Гришко В.Я., директор школи Пилипенко 

К.О. та вчителі біології Полтавського району. 

 

 

Фрагмент уроку в учнів 7 класу проводить Купченко О.М.- 

переможець конкурсу «Учитель року - 2016» 

 

 

Переможця та призера конкурсу привітали завідуюча 

методкабінетом Полтавського районного відділу освіти Сі-

докур Світлана Іванівна,  методист РМК Гришко Валентина 

Яківна, голова профспілки Цвіркун Олена Василівна. 

Досвід роботи презентує Окара С.М. – призер конкурсу 

«Учитель року - 2016» 

 

 

Вітання учасників конкурсу 

Методист РМК            Гришко В.Я. 

Щоденник І (районного) етапу конкурсу 

«Учитель року - 2017»  у номінації  «Біологія” 
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Бути вчителем –  високе покликання, особливий талант. 

Учитель дає своїм учням знання, прищеплює їм високі по-

няття честі і гідності, добра і справедливості, розвиває кра-

щі особистісні риси. 

Уже багато років поспіль педагоги збираються на свято 

талановитих освітян – конкурс «Учитель року»,  метою якого 

є виявлення і підтримання творчої праці вчителів, підви-

щення їх професійної майстерності, популяризації    педаго-

гічних   здобутків.    Не   є  виключенням  і  цей  рік. 

08 грудня 2016 року на базі Щербанівського НВК про-

ведено І (районний) етап  конкурсу «Учитель року – 2017» у 

номінації «Музичне митсецтво». 

За почесне звання «Учитель року» змагалися:   

- Гасенко Любов Іванівна, вчитель музичного мистецтва 

Горянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, вчитель-методист, відмінник 

народної освіти УРСР;  

- Гнатенко Ірина Вікторівна,  вчитель музичного мистецт-

ва Щербанівського НВК, голова районного методичного 

об'єднання  вчителів музичного мистецтва;  

- Лимар Світлана Олексіївна, вчитель музичного мистецт-

ва Судіївської ЗОШ І-ІІ ступенів.  

Підтримували конкурсантів учителі музичного мистецтва 

всіх навчальних закладів району. Учасники демонстрували 

високий рівень професійної підготовки та педагогічної май-

стерності під час виконання наступних конкурсних завдань:   

- тестування з фахової майстерності  (з фаху, методики 

викладання предмета, психології та педагогіки): 

 

 

- презентація досвіду роботи (електронне портфоліо учи-

теля): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

практична робота (музикування з музичного мистецт-

ва): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щоденник І (районного) етапу конкурсу 

«Учитель року - 2017»  у номінації  «Музичне 

мистецтво” 
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Гнатенко  

Ірина Вікторівна, вчитель 

Музичного мистецтва 

Щербанівського НВК 

 

 

 

 

 

- майстер-клас «Я роблю це так»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами конкурсних випробувань виборола най-

вищі оцінки фахового журі та почесне звання «Учитель року

-2017» у номінації «Музичне мистецтво» Гнатенко Ірина 

Вікторівна, вчитель Щербанівського НВК. Переможницю 

нагороджено дипломом І ступеня відділу освіти районної 

державної адміністрації.   

 

Гасенко Л.І. (Горянська ЗОШ І-ІІІ ступенів) та  Лимар 

С.О. (Судіївська ЗОШ І-ІІ ступенів) стали лауреатами кон-

курсу та нагороджені дипломами ІІ та ІІІ ступеня відповід-

но.  

Всі конкурсанти отримали квіти та грошові винагоро-

ди. 

Відділ освіти, методичний кабінет, районна  організа-

ція профспілки працівників освіти і науки України вітає 

конкурсантів! Зичимо їм міцного здоров’я,  успіхів, твор-

чої наснаги, тепла і затишку у рідних оселях, нових злетів 

на освітянській ниві. 

З метою утвердження державного статусу української 

мови, піднесення її престижу серед учнівської молоді, 

виховання поваги до культури і традицій українського 

народу вже сімнадцятий рік поспіль проводиться Міжна-

родний конкурс з української мови імені Петра Яцика. 

Цього річ провели районний етап конкурсу на базі Розсо-

шенської гімназії 26 листопада за завданнями Полтавсь-

кого обласного інституту післядипломної педагогічної 

Методист  РМК          Рощак Ю.В. 

Конкурс з української мови  

імені Петра Яцика 
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Взяли участь 100 учнів 3-11 класів з 25 загальноосвіт-

ніх навчальних закладів Полтавського району. Знавці украї-

нської мови справилися із завданнями на 80%. Знову ви-

кликали труднощі завдання, пов’язані із фразеологізмами. 

Деякі неправильно поставили розділові знаки, завдання зі 

словами іншомовного походження теж далося нелегко. 

І все-таки ми маємо 29 призерів з Розсошенської гім-

назії, Супрунівського, Мачухівського, Тахтаулівського, Щер-

банівського, Божківського, Гожулівського, Головачансько-

го, Калашниківського, Степненського навчально-виховних 

комплексів, Терешківської,  Новоселівської, Рунівщинської, 

Абазівської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів,  Вацівської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені Володі Тюріна, 

Верхолянської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. Вітаю 

всіх з перемогою! Дякую за участь у конкурсі! Продовжує-

мо підготовку до участі в обласному етапі, який відбудеться 

24 грудня 2016 року на базі Полтавської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №2. Сподіваємося на отримання призо-

вих місць. Будемо чекати! 

 

 

Продовжує працювати. 18 листопада 2016 року відбуло-

ся чергове її засідання в Полтавській обласній універсаль-

ній науковій бібліотеці імені І.П. Котляревського. Були при-

сутні всі члени творчої групи, крім учителя англійської мови 

Дворяшиної Т.М. Опрацьовано багато літератури з інозем-

ної мови. Відбувся навіть невеликий диспут з питання вибо-

ру теми, над якою працює творча група, і вирішено зупини-

тися на дослідженні розвитку критичного мислення школя-

рів на уроках англійської та німецької мов. Наступне засі-

дання плануємо провести на початку лютого 2017 року. 

 

Листопад завжди щедрий на проведення районного 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. І цього року - 

не виключення. 6 листопада проведено районну олімпіа-

ду з німецької мови, 12 листопада – з української мови 

та літератури, 20 листопада – з англійської мови. Учасни-

ків філологів виявилося чимало. Всього взяли участь 146 

учнів 7-11 класів із майже всіх навчальних закладів, 

окрім Валківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Степанівської ЗОШ 

І-ІІ ступенів. Прикро, що діти з цих навчальних закладів не 

мали змоги показати свої знання. 

Учасники олімпіади показали достатній рівень навча-

льних досягнень, уміння складати твори як українською 

мовою, так, безперечно, й іноземною. Не викликало тру-

днощів завдання граматичного чи синтаксичного харак-

теру. Натомість важко далися тексти на розуміння прочи-

таного з іноземної мови. Та все одно, ми маємо багато 

переможців. Дякую всім учасникам та учителям, які під-

готували цих дітей. Так тримати! Продовжуємо працювати 

ще краще до наступних олімпіад! 

      

 

 

 

  13.11.2016 року на базі Розсошенської гімназії 

пройшов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

правознавства у якому взяли участь 38 учнів навчальних 

закладів району, зокрема:  19 учнів 9 класу, 13 учнів 

10кл., 6 учнів 11 кл. Учасників олімпіади привітали: заві-

дуюча районного методичного кабінету С.І. Сідокур, мето-

дист районного методичного кабінету Л.М. Осадча та ди-

ректор Розсошенської гімназії Т. П. Тягнирядно.  Методист  РМК     Остапенко Л.Ю. 

Творча група вчителів іноземної мови 

Методист  РМК     Остапенко Л.Ю. 

Листопад – місяць районних олімпіад 

Методист  РМК     Остапенко Л.Ю. 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади  

з правознавства 



Стор. 10                                                                                МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                            

 Методистом районного методичного кабінету Л.М. Осад-

чою було надано методичні рекомендації учасникам олім-

піади, щодо виконання олімпіадних завдань.  Учні викону-

вали завдання 4 астрономічні години. За результатами 

виконання  олімпіадних завдань  більша половина учасни-

ків набрали більше третини від загальної  кількості балів. 

Зокрема по класах: 9 клас – 73% (14учнів з 19), 10клас- 

38% (5 учнів з 13), 11клас – 66% (4 учні з 6). 

Найкращі результати на ІІ етапі Всеукраїнської олімпіа-

ди з правознавства показали команди Мачухівського НВК

(вчитель  Рябуха Л. М.), Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель 

Ашуркіна Ірина Петрівна), Головачанського НВК (вчитель, 

Нестерук Лілія Василівна), Тахтаулівського НВК (вчитель, 

Колеснікова Лариса Анатоліївна), Вацівської ЗОШ І-ІІ ст. 

(вчитель Мотузенко В.М.), Гожулівського НВК(вчитель Ми-

хайленко О.В.). 

За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу Все-

української учнівської олімпіади з правознавства стали:  

05.11.2016року на базі Розсошенської гімназії прой-

шов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії у 

якому взяли участь 63 учні, зокрема: 18 учні 8 кл., 19 

учнів 9 кл., 15 учнів 10кл., 11 учнів 11кл. Учасників олім-

піади привітали: завідуюча районного методичного кабі-

нету С.І. Сідокур, та директор Розсошенської гімназії Т. П. 

Тягнирядно.  Методистом районного методичного кабіне-

ту Л.М. Осадчою було надано методичні рекомендації 

учасникам олімпіади, щодо виконання олімпіадних за-

вдань.  Найкращі результати на ІІ етапі Всеукраїнської 

олімпіади з історії показали команди Терешківьскої ЗОШ 

І-ІІІ ст., Розсошенської гімназії, Тахтаулівського НВК, Суп-

рунівського НВК., Степненського НВК,  Головачанського 

НВК, Гожулівського НВК, Бричківської ЗОШ І-ІІІст.  

        За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії стали:    

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

історії 

11 клас 

І місце Майоренко Віра Іванівна Мачухівський НВК  

(вчитель Рябух Лариса Миколаївна) 

ІІ місце Яценко Юлія Олександрівна Калашниківський 

НВК (вчитель Ярощук Марина Валеріївна) 

ІІІ місце Призов Дмитро Олександрович Терешківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель  Ашуркіна Ірина Петрівна) 

ІІІ місце  Бондаренко Антон Володимирович Тахтаулівсь-

кий НВК (вчитель Колеснікова Лариса Анатоліївна) 

10 клас 

І місце Жук Олег Романович Гожулівський НВК (вчитель 

Михайленко Олег Володимирович) 

ІІ місце Шепітько Максим Олегович  Мачухівський НВК 

(вчитель Рябуха Лариса Миколаївна) 

ІІІ місце Трубченко Володимир В’ячеславович Сем’янків-

ський НВК (вчитель Горьова Марини Іванівна ) 

ІІІ місце Куліш Ніна Володимирівна  Пальчиківський НВК 

(вчитель Кондратьєв Юрій Вікторович) 

ІІІ місце Ніщенко Валерія Валеріївна Головачанський 

НВК (вчитель Нестерук Лілія Василівна) 

9 клас 

І місце Бузина Наталія Сергіївна Тахтаулівський НВК 

(вчитель Колеснікова Лариса Анатоліївна) 

ІІ місце Калаптур Анна Русланівна Вацівська ЗОШ І-ІІ ст. 

(вчитель Мотузенко Валентина Миколаївна) 

ІІ місце Колісник Сніжана Олександрівна Головачансь-

кий НВК (вчитель Нестерук Лілія Василівна) 

ІІІ місце Піскун Єлизавета Юріївна Терешківська ЗОШ І-

ІІІ ст. (вчитель Ашуркіна Ірина Петрівна) 

ІІІ місце Кіндеренко Ярослава В’ячеславівна Мачухівсь-

кий НВК (вчитель Рябуха Лариса Миколаївна) 

ІІІ місце Цюпа Анастасія Юріївна Божківський НВК  

(вчитель Бабич Наталія Іванівна ) 

ІІІ місце Літвінов Валерій Юрійович Тростьянецька ЗОШ 

І-ІІІ ст. (вчитель Драч Наталія Володимирівна) 

11 клас 

І місце Хмелевський Дмитро Олександрович Терешків-

ська ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель Кикоть Таміла Олексіївна) 

ІІ місце Токарь Марина Анатоліївна Головачанський 

НВК (вчитель Великолуг Світлана Володимирівна) 

ІІІ місце Сорока Анастасія В’ячеславівна Розсошенська 

гімназія (вчитель Манохіна Ірина Анатоліївна) 

10 клас 

І місце Гупало Олександр Сергійович Тахтаулівський 

НВК (вчитель  Колеснікова Лариса Анатоліївна) 

ІІ місце Мовчан Діана Костянтинівна Степненський НВК 

(вчитель Красноголова Наталія Валентинівна) 

ІІ місце Жук Олег Романович Гожулівський НВК 

(вчитель Михайленко Олег Володимирович) 

ІІІ місце Шепітько Максим Олегович Мачухівський НВК 

(вчитель  Голуб Сергій Васильович) 

ІІІ місце Шевченко Марина Олегівна Рунівщинська 

ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель  Жук Віталій Миколайович) 

ІІІ місце Божко Володимир Іванович Василівська ЗОШ І-

ІІІ ст. (вчитель  Брижак Г.М.) 

9 клас 

ІІ місце Сушко Олена Володимирівна Бричківська ЗОШ 

І-ІІІ ст. (вчитель, Мельник Марина Володимирівна) 

ІІІ місце Асатурова Діана Аркадіївна Божківський НВК 

(вчитель, Пантюхова Тетяна Миколаївна) 

ІІІ місце Пилипенко Юлія Василівна Розсошенська гім-

назія (вчитель Галь Світлана Олександрівна) 

8 клас 

І місце Березіна Світлана Юріївна Розсошенська гімна-

зія (вчитель  Манохіна Ірина Анатоліївна) 

ІІ місце  Зикова Софія Ігорівна  Супрунівський НВК 

(вчитель Цуканова Тетяна Валеріївна) 

ІІ місце  Молька Анастасія Володимирівна Терешківсь-

ка ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель Кикоть Таміла Олексіївна) 

ІІІ місце Крамаренко Костянтин Едуардович Степненсь-

кий НВК (вчитель Антоненко Наталія Миколаївна ) Методист  РМК     Осадча Л.М. 

Методист  РМК     Осадча Л.М. 
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09.11. 2016 на базі Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся 

районний науково-практичний семінар для вчителів історії і 

правознавства «Використання проектних технологій під час 

проведення практичних занять з історії, як засіб формуван-

ня громадянської компетентності учнів», у якому взяли 

участь 26 учителів історії і правознавства навчальних за-

кладів району.   

Під час семінару методист районного методичного кабі-

нету Л.М. Осадча  ознайомила присутніх з теоретичними 

аспектами використання проектних технологій на практич-

них заняттях з історії, підвела підсумки проведення ІІ етапу 

Всеукраїнської олімпіади з історії у 2016-2017 н.р., а також 

надала рекомендації щодо проведення у 2016 -2017 н. р. 

Всеукраїнського тижня права у навчальних закладах райо-

ну.  До участі у роботі семінару було запрошено начальни-

ка відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами 

безоплатної правової допомоги  Першого полтавського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної право-

вої допомоги Т.А. Ражик,  яка проаналізувала зміни в зако-

нодавстві України, що відбулися у 2016 році та надала ін-

дивідуальні консультації учителям.  Учитель Терешківської 

ЗОШ І-ІІІ ст. І.П. Ашуркіна  поділилась з учителями досвідом 

участі у «Колоквіумі для вчителів з презентації методичних 

матеріалів з предмета суспільствознавство» та ознайомила 

з методикою проведення рольової гри: «Демократична про-

цедура прийняття закону у Верховній Раді України».    

 

Під час практичної частини семінару учитель Тереш-

ківської ЗОШ І-ІІІ ст. провела практичне заняття з історії у 

11 класі «Інтеграційні процеси в Європі ІІ половини ХХ – 

початок ХХІ століття: здобутки та труднощі»,  під час якого 

учні презентували свій проект, кінцевим результатом яко-

го  стало створення рекламного буклету «Євробюлетень».  

Методист районного методичного кабінету Л.М. Осадча 

провела майстер-клас «Формування громадянської ком-

петентності шляхом застосування проектних технологій   

під час  практично заняття з всесвітньої історії  у 10 класі 

– презентація проекту «Перша Світова війна - людський 

вимір ». 

20.11.2016року на базі Розсошенської гімназії прой-

шов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології. 

За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу  

стали: 

Методист  РМК     Осадча Л.М. 

Науково-практичний семінар для вчителів історії  

і правознавства  

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

біології 

8 клас 

Мі-

сце 

Навчаль-

ний заклад 

ПІБ учасника ПІБ вчителя 

І Супрунівсь-

кий НВК 

Зикова Софія 

Ігорівна 

Сердюк Людми-

ла Петрівна 

ІІ Пальчиків-

ський НВК 

Сьомик Ігор 

В’ячеславович 

Чайка Наталія 

Василівна 

ІІІ Терешків-

ська ЗОШ І-

ІІІ 

Молька Анас-

тасія Володи-

мирівна 

Пилипенко Ка-

терина  Олексії-

вна 

9 клас 

І Божківсь-

кий НВК 

Асатурова Діа-

на Аркадіївна 

Васюкова Надія 

Миколаївна 

ІІ Щербанів-

ський НВК 

Комінник Анна 

Вікторівнна 

Гришко Вален-

тина Яківна 

ІІ Мачухівсь-

кий НВК 

Босенко Вла-

дислав Олекса-

ндрович 

Коваль Людми-

ла Олександрів-

на 

ІІІ 
  

Степненсь-

кий НВК 

Лозбін Аліна 

Ростиславівна 

Пискун Вікторія 

Миколаївна 

ІІІ Тростяне-

цький НВК 

Ходосевич Ана-

стасія Романів-

на 

Чуприна Ольга 

Миколаївна 

10 клас 

І Тахтаулів-

ський НВК 

Піддубна Юлія 

Сергіївна 

Купченко Ольга  

Миколаївна 

11 клас 

І Терешків-

ська ЗОШ І-

ІІІ 

Хмелевський 

Дмитро Олек-

сандрович 

Йосипенко Оль-

га Миколаївна 

ІІ Супрунівсь-

кий НВК 

Пономаренко 

Софія Сергіїв-

на 

Сердюк Людми-

ла Петрівна 

ІІІ Головачан-

ський НВК 

Токарь Мари-

на Анатоліївна 

Кравченко Лідія 

Миколаївна 



Стор. 12                                                                               МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                            

12.11.2016року на базі Розсошенської гімназії прой-

шов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології. 

За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу  ста-

ли: 

12.11.2016року на базі Розсошенської гімназії прой-

шов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу  ста-

ли: 

26.11.2016року на базі Розсошенської гімназії прой-

шов  ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з геогра-

фії. 

За підсумками роботи журі переможцями  ІІ етапу  

стали: 

Методист  РМК     Гришко В.Я. 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

екології 

10 клас 
  

І Розсошенська 

гімназія 

Колотій Михай-

ло Сергійович 

Тараненко 

Марина Сергії-

вна 

ІІІ Пальчиківсь-

кий НВК 

Куліш Ніна Воло-

димирівна 

Чайка Наталія 

Василівна 

ІІІ Божківський 

НВК 

Гордієнко Денис 

Якович 

Васюкова На-

дія Миколаїв-

на 

11 клас 

І Терешківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Хмелевський 

Дмитро Олекса-

ндрович 

Йосипенко 

Ольга Миколаї-

вна 

ІІ Розсошенська 

гімназія 

Якименко Дмит-

ро Ігорович 

Дулій Валенти-

на  Олександ-

рівна 

ІІІ Божківський 

НВК 

Макеєв Ігор 

Сергійович 

Васюкова На-

дія Миколаїв-

на 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

7 клас 

І Степненсь-

кий НВК 

Пискун Олексан-

дра Олександрі-

вна 

Пискун Вікторія 

Миколаївна 

ІІ Мачухівсь-

кий НВК 

Боян Сніжана 

Віталіївна 

Коваль Людми-

ла Олександрів-

на 

ІІІ Рунівщин-

ська ЗОШ 

І-ІІІ ст. 

Волошко Жанна 

Олександрівна 

Ємець Ірина 

Григорівна 

ІІІ Сем’янів-

ський НВК 

Гризодуб Артем 

Васильович 

Окара Світлана 

Михайлівна 

8 клас 

І Терешків-

ська ЗОШ 

І-ІІІ ст. 

Олійник Анаста-

сія Володимирів-

на 

Цись Олена Іва-

нівна 

ІІ Степненсь-

кий НВК 

Гасан Ілля Ана-

толійович 

Пискун Вікторія 

Миколаївна 

ІІІ Божківсь-

кий НВК 

Головацька Со-

фія Валеріївна 

Долягіна Наталія 

Дмитрівна 

9 клас 

І Божківський 

НВК 

Асатурова Діа-

на Аркадіївна 

Долягіна Ната-

лія Дмитрівна 

ІІ Пальчиківсь-

кий НВК 

Підтопта Олек-

сандр Олекса-

ндрович 

Чайка Наталія 

Василівна 

ІІІ Степненсь-

кий НВК 

Лупашко Ка-

рина Андріїв-

на 

Пискун Вікторія 

Миколаївна 

ІІІ Розсошенсь-

ка гімназія 

Ємець Юлія 

Вікторівна 

Феоктистова 

Світлана Вікто-

рівна 

10 клас 

ІІ Розсошенсь-

ка гімназія 

Коваленко 

Станіслав Анд-

рійович 

Рощак Юлія 

Василівна 

ІІІ Тахтаулівсь-

кий НВК 

Тристан Дарія 

Володимирів-

на 

Купченко Ольга  

Миколаївна 

11 клас 

І Головачансь-

кий НВК 

Каліберда Ан-

на Олександрі-

вна 

Кравченко Лідія 

Миколаївна 

ІІ Терешківсь-

ка ЗОШ І-ІІІ 

ст. 

Призов Дмит-

ро Олександ-

рович 

Цись Олена Іва-

нівна 

ІІІ Мачухівський 

НВК 

Одарюк Вале-

рія Сергіївна 

Коваль Людми-

ла Олександрів-

на 

Методист  РМК     Гришко В.Я. 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії 

8 клас 

І Степненсь-

кий НВК 

Заєць Вадим 

Юрійович 

Тютюнник Ган-

на Миколаївна 

ІІ Мачухівсь-

кий НВК 

Білокінь Владис-

лав Валерійович 

Білокінь Вале-

нтина Валеріїв-

на 

ІІ Новоселів-

ська ЗОШ І-

ІІІ ст. 

Семенко Антон 

Володимирович 

Черкасова 

Оксана Богда-

нівна 

ІІІ Гожулівсь-

кий НВК 

Штерук Євгенія 

Євгеніївна 

Михайленко 

Олег Володи-

мирович 

ІІІ Розсошен-

ська гімна-

зія 

Ромашко Анас-

тасія Павлівна 

Бойко Олег 

Анатолійович 
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На пленарному засіданні заслухали виступ вчителя 

біології Божківського НВК Васюкову Н.М. Тема виступу 

«Екологія та здоров'я людини: локальний рівень пово-

дження з відходами». 

На секційне засідання «Здоров'язбережувальні техно-

логії в освіті та ін-овації у фізичному вихованні студентів 

ВНЗ» були представлені доповіді: методиста РМК відділу 

освіти Полтавської райдержадміністрації Гришко В.Я. з 

теми «Здоров'язбережувальні технології та використання 

їх на уроках з основ здоров'я», вчителя хімії та біології 

Степненського НВК Пискун В.М. «Формування здоров'яз-

бережувального освітнього простору при вивченні хімії в 

школі». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дані матеріали ввійшли до  збірника матеріалів 

як в інтернет-виданні, так і у друкуваному виданні. 

 

24 листопада 2016 року  в Полтавському національно-

му технічному університеті відбулася ІІ Всеукраїнська нау-

ково-практична інтернет-конференція  студентів і молодих 

учених на тему «Фізична реабілітація та здоров'язбережу-

вальні технології: реалії і перспективи». На конференцію 

були запрошені вчителі біології та основ здоров'я Полтавсь-

кого району. 

Напрями роботи конференції: 

1. Актуальні проблеми фізичної реабілітації та досвід 

професійної підготовки фахівців з  фізичної реабілітації та 

фізичного виховання. 

2. Здоров'язбережувальні технології в освіті та інновації 

у фізичному вихованні студентів ВНЗ. 

3. Фізкультура і спорт як засоби соціальної адаптації та 

реабілітації людей з обмеженими можливостями. 

 

Методист  РМК      Гришко В.Я. 

Всеукраїнська науково-практична інтернет - 

конференція  студентів і молодих учених  

9 клас 

Мі-

сц

е 

Навчальний 

заклад 

ПІБ учасника ПІБ вчителя 

І Розсошенсь-

ка гімназія 

Ємець Юлія 

Вікторівна 

Семикіна Олена 

Вікторівна 

ІІ Щербанівсь-

кий НВК 

Комар Ілля 

Ігорович 

Дорогокупля 

Сергій Іванович 

ІІІ Судіївська 

ЗОШ 
І – ІІ ст. 

Макаренко 

Олександр 

Андрійович 

Максименко 

Валентина Ми-

колаївна 

10 клас 

І Степненсь-

кий НВК 

Бігас Галина 

Андріївна 

Красноголова 

Наталія Валенти-

нівна 

ІІ Терешківсь-

ка ЗОШ І-ІІІ 

ст. 

Дяченко Юрій 

Олексійович 

Скогарєва Вале-

нтина Гордіївна 

ІІІ Супрунівсь-

кий НВК 

Матузкова 

Маргарита 

Валентинівна 

Ващенко Вален-

тина Олександ-

рівна 

ІІІ Щербанівсь-

кий НВК 

Білька Валерія 

Володимирів-

на 

Дорогокупля 

Сергій Іванович 

11 клас 

І Терешківсь-

ка ЗОШ І-ІІІ 

Хмелевський 

Дмитро Олек-

сандрович 

Скогарєва Вале-

нтина Гордіївна 

ІІ Головачансь 

кий НВК 

Каліберда 

Анна Олексан-

дрівна 

Нестерук Лілія 

Василівна 

ІІІ Валківська 

ЗОШ 
 І – ІІ ст. 

Гасанов Ель-

він Фурмал- 

Огли 

Демиденко Ка-

терина Володи-

мирівна 

Методист  РМК      Гришко В.Я. 
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На природничому факультеті Полтавського національно-

го педагогічного університету імені В.Г.Короленка виклада-

чами кафедри біології та основ здоров'я людини за ініціати-

ви завідувача кафедри доктора біологічних наук, професо-

ра Пилипенка Сергія Володимировича та підтримки декана 

природничого факультету доктора педагогічних на-

ук,  професора Гриньової Марини Вікторівни була організо-

вана та проведена зустріч із вчителями. Дана зустріч була 

проведена з метою підвищення рівня кваліфікації вчителів 

та профорієнтаційної роботи кафедри.  

Розпочав зустріч завідувач кафедри доктора біологічних 

наук, професор Пилипенко Сергій Володимирович. Він під-

креслив важливість теми даної лекції.  

Тема зустрічі була «Мікроекологічні порушення в організмі 

людини та їх корекція», яка є дійсно дуже актуальною в те-

перішній час.  

Доповідь була підготовлена під керівництвом Сергія 

Володимировича студентом природничого факультету 4 

курсу Сергієм Сергієвичем Небораком.  

Серед слухачів були присутні вчителі, які викладають в 

школах уроки здоров'я людини, біологію, хімію та фізичне 

виховання.  Всього  приїхало    22 вчителя, а саме: Шапо-

вал О.Б Щербанівського НВК, Нездойминога Н.В. Розсо-

шенська гімназія, Сердюк Л.П. Супрунівський НВК, Васю-

кова Н.М. Божківський НВК, Рудь А.Е. Новоселівська ЗОШ, 

Рудько А.М. Горянська ЗОШ, Кіраль І.В. Коломацька ЗОШ, 

Рибитьська В.П. Головачанський НВК, Половенко Ю.А. Аба-

зівська ЗОШ, Потравна Т.О. Гожулівський НВК, Гупало Т.В. 

Чорноглазівська ЗОШ, Кеюка Н.П. Щербанівська ЗОШ, 

Момот Н.І. Бричківська НВК, Ємець І.Г. Рунівщинська ЗОШ, 

Новоселицька Т.І. Калашниківський НВК, Купченко О.М. 

Тахтаулівський НВК, Садомець Л.Ю. Вацівська ЗОШ, Чупри-

на О.М. Тростянецький НВК, Йосипенко О.М. Терешківська 

ЗОШ, Гришко В. Я. Полтавський РМК, Пискун В.М. Степнен-

ський НВК, Чайка Н.В. Пальчиківський НВК.  

Учителі уваж-

но слухали, 

підтримували 

дискусію під 

час лекції від-

повідали на 

проблемні 

питання, що 

ставив перед 

аудиторією 

доповідач. 

30 листопада 2016 року на базі Абазівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів відбулося районне методичне засідання заступ-

ників директорів з виховної роботи, педагогів-

організаторів, класних керівників з теми «Вивчення, уза-

гальнення та впровадження в педагогічну практику досві-

ду використання інноваційних технологій і сучасних форм 

організації навчально-виховного процесу (хмарні техно-

логії). 

На засідання РМО  було обговорено актуальність 

впровадження нових інформаційних сервісів на основі 

конкурентних технологій в навчальних закладах Полтав-

ського району та  представлений наказ ДОН від 

10.08.2016 р   № 311 «Про затвердження навчального 

проекту «Хмарні технології в діяльності освітнього закла-

ду». 

Презентація навчального проекту 

 «Хмарні технології в діяльності освітнього закладу» 

 

 

Презентацію проекту «Україна – це ми!»,  представила 

директор навчального закладу  Цимбалюк Т.А.. Ознайо-

мив присутніх з проектом  патріотичного квесту «Героям 

слава» учитель історії Хажанець О.П, а Мирошниченко 

О.Є, представила соціально значущий проект «Моє село в 

історії своєї Батьківщини». 

 

Презентація патріотичного квесту «Героям слава»  

(учитель історії Абазівської ЗОШ Хажанець О.П.) 

 

 

Відкрита лекція з учителями загальноосвітніх 

шкіл на тему «Мікроекологічні порушення в 

організмі людини та їх корекція» 

Методист  РМК      Гришко В.Я. 

Перші кроки до хмарних технологій 
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 Семикіна О.В, координатор ГАШ, заступник директора   

з виховної роботи  Розсошенської гімназії, представила 

громадський проект «Створення велопарковок в селі Роз-

сошенці для покращення комфортних умов пересування 

населення громади». 

 По завершенню роботи був проведений метаплан  з 

теми «Проблематичність впровадження інноваційних техно-

логій у виховний процес». 

Розроблення в малих групах пропозицій  

щодо ефективного впровадження інноваційних технологій 

у ЗНЗ Полтавського району 

 

29 листопада 2016 року на  базі Полтавського обласно-

го інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В. 

Остроградського відбувся обласний семінар-практикум 

«Організація виховного простору для дітей та молоді в умо-

вах позашкільної освіти». 

Виставка дитячих робіт РДБЮТ Полтавської області 

Учасники пленарного засідання мали змогу обговорити 

наступні теми з позашкілля:  «Менеджмент виховного сере-

довища позашкільного навчального закладу», «Національно

-патріотичне виховання дітей та підлітків як пріоритетний 

напрям освітньої діяльності в освітніх закладах області», 

«Національно патріотичне виховання підростаючого поко-

ління», «Роль виховного середовища позашкільного наваль-

ного закладу у формуванні ціннісних орієнтацій особистос-

ті», «Підвищення рівня громадської активності дітей та мо-

лоді засобами музейної педагогіки». 

У  практичній частині семінару-практикуму були проведе-

ні майстер-класи з художньо-естетичного, туристсько-

краєзнавчого, еколого-натуралістичного, науково-

технічного, дослідницько-експериментального напрямів 

позашкільної освіти, а саме: «Український стиль у графіч-

ному зображенні гривні», «Виготовлення катапультної 

моделі з елементами державної символіки», 

«Виготовлення настінного панно (матеріал –  рогіз)», 

«Майстер-клас з техніци в'язання туристичних вузлів в 

контексті військово-патріотичного виховання», 

«Особливості утримання екзотичних тварин», 

«Виготовлення прикраси для волосся з елементами наці-

ональних символів (матеріал –  фоаміран)». 

Майстер–клас «Виготовлення прикраси для волосся з 

елементами національних символів 

 (матеріал –  фоаміран)» 

08-09 листопада в м.Полтава відбувся навчальний 

тренінг  з теми «Мультидисциплінарний підхід до виявлен-

ня, ідентифікації та надання комплексної допомоги осо-

бам, які постраждали від торгівлі людьми».                                           

Методист  РМК       Кішінець О.А. 

Торгівля людьми : міфи  та стереотипи! 

Організація виховного простору  

для дітей та молоді в умовах позашкільної освіти 

Методист  РМК       Кішінець О.А. 
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 Учасників тренінгу ознайомили з нормативно-правовою  

базою з протидії торгівлі людьми: міжнародним  та націона-

льним  законодавством; національним  механізмом  взає-

модії суб’єктів у сфері протидії торгівлі людьми: виявлення, 

ідентифікація, надання допомоги особам, які постраждали 

від торгівлі людьми; з процедурою підготовки документів 

для встановлення статусу постраждалої особи. 

10 листопада 2016 року в Обласному центрі виховання 

естетичної молоді м.Полтава відбувся обласний фестиваль-

конкурс учнівських проектів самоврядування “Ми віримо в 

гарне майбутнє” серед учнів загальноосвітніх та позашкіль-

них навчальних закладів. 

Фестиваль-конкурс проводиться щороку  протягом жовт-

ня – листопада в п’яти номінаціях,  а саме: 

«Відповідальність починається з мене», « Охороняти приро-

ду - це здорово», «Я – громадянин України», «Лідерський 

рух», «Допоможи ближньому своєму». 

Команда Розсошенської гімназії єдина з Полтавського 

району взяла участь у конкурсі та посіла почесне друге  

місце у номінації «Охороняти природу - це здорово». Вітає-

мо переможців! 

Команда «Друзі природи» Розсошенської гімназії  

14 листопада 2016 року у м. Полтава відбувся регіо-

нальний семінар з теми «Розвиток громадсько активних 

шкіл у контексті сучасних змін». 

 З вітальним словом до учасників семінару звернувся 

Віталій Володимирович Зелюк, ректор ПОІППО 

ім. М.В.Остроградського, кандидат педагогічних наук, 

доцент та Світлана Вікторівна Королюк, завідувачка ка-

федри менеджменту освіти Полтавського ОІППО 

ім. М.В.Остроградського, кандидат педагогічних наук, 

доцент. 

Вітальне слово Віталія Володимировича  Зелюка,  

ректора Полтавського ОІППО ім. М.В.Остроградського, 

кандидата педагогічних наук, доцента 

 

Презентації  ініціатив, реалізованих у рамках проекту  

«Розвиток громад в Україні шляхом упровадження про-

грами «Школа як осередок розвитку громади», презенту-

вали Миргородський район  (модератор  Олег Миколайо-

вич Рудченко, начальник відділу освіти і науки Миргород-

ської РДА, Лариса Олександрівна Гуржій, директор Діб-

рівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Миргородської районної ради; 

Валентина Михайлівна Аршинова, директор Хомутецької 

ЗОШ І-ІІІ ступенів Миргородської районної ради) та Полта-

вський район (модератор Ольга Андріївна Кішінець, ме-

тодист районного методичного кабінету відділу освіти 

Полтавської РДА, Катерина Олексіївна Пилипенко, дирек-

тор Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Полтавської район-

ної ради, Тетяна Павлівна Тягнирядно, директор Розсо-

шенської гімназії Полтавської районної ради). 

Після відкритого спілкування відбулася панельна дис-

кусія з тем: «Громадсько активна школа як простір освіт-

ніх можливостей в умовах реформування української 

школи», «Формування нового освітнього середовища в 

громадсько активній школі», «Реалізація інклюзивної полі-

тики в діяльності ГАШ». 

Учні Розсошенської гімназії вірять в гарне 

майбутнє! 

Методист  РМК       Кішінець О.А. 

Методист  РМК       Кішінець О.А. 

Хочеш кращим світ зробити – зі школи 

рідної почни! 
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Презентація  проекту   

«Розвиток спорту на селі – запорука здорової громади» 

(К.О. Пилипенко, директор Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Полтавської районної ради) 

Презентація проекту  

 «Створення велопарковок в селі Розсошенці для покра-

щення комфортних умов пересування населення громади» 

(Т.П.Тягнирядно, директор Розсошенської гімназії Полтав-

ської районної ради) 

 

Активну участь в обговоренні  тем   панельної дискусії 

взяли: Володимир Володимирович Жизіцький,  директор 

Калашниківського НВК; Оксана Миколаївна Таранець, ди-

ректор Супрунівського НВК, Ніна Миколаївна Ярова, засту-

пник директора з виховної роботи Мачухівського НВК. 

Обговорення теми  

"Громадсько активна школа як простір освітніх можливос-

тей в умовах реформування української школи"  

(В.В. Жизіцький, директор Калашниківського НВК ) 

Обговорення теми 

"Формування нового 

освітнього середови-

ща в громадсько акти-

вній школі"  

(О.М. Таранець,  

директор Супрунівсь-

кого НВК Полтавської 

районної ради) 

 

 

 

 

 

15 листопада 2016 року  на базі Полтавського СНВК 

№ 45 відбувся обласний семінар - практикум «Науково – 

методичні підходи до формування інклюзивного освітньо-

го середовища для дітей з особливими освітніми потре-

бами». В даному семінарі взяли участь працівники відді-

лів (управлінь) освіти, об’єднаних  територіальних громад, 

які займаються питанням інклюзивного навчання. Пред-

ставниками психологічної служби Полтавського району 

були: методист психологічної служби Бибич Г.В., та прак-

тичний психолог Банько Т.В.,  Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст.  

Учасники обласного семінару практичний психолог  

Банько Т.В.,  Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст..,  методист РМК 

Бибич Г.В.,  та ін. 

Одним із головних питань семінару  було  

«Формування інклюзивного освітнього середовища для 

дітей з особливим освітніми потребами». 

Горбаньова Світлана Володимирівна, методист відділу 

дошкільної початкової та спеціальної освіти ПОІППО ім. 

Остроградського, виступила з питанням про  «Науково – 

методичні підходи до формування інклюзивного освітньо-

го середовища для дітей з ООП».    

 

Методист  РМК       Кішінець О.А.. 

Науково-методичні підходи до формування 

інклюзивного освітнього середовища для 

дітей  з особливими освітніми потребами 
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ла дивовижні історії деяких експонатів, обрядові особли-

вості різних видів рушників, цим самим надавши можли-

вість доторкнутися до минулого, уявити побут предків і 

відчути зв’язок поколінь.   

 

 

 Калініченко Ірина Олександрівна  доцент педагогічної 

майстерності  ПОІППО ім. Остроградського зупинилась на 

питанні «Індивідуальна програма розвитку як передумова 

успішної розбудови інклюзивного середовища». З питан-

ням   «Взаємодія ПМПК та інклюзивних навчальних закла-

дів у формування інклюзивного освітнього середовища»  

виступила Кривенко Світлана Іванівна, завідувачка Полтав-

ської обласної ПМПК. 

За результатами обласного семінару в районі буде про-

ведено “круглий стіл” для практичних психологів та соціаль-

них педагогів. 

16 листопада 2016 року на базі Степненського навчаль-

но-виховного комплексу відбулося засідання школи моло-

дого спеціаліста практичних психологів. Робота розпочала-

ся   презентацією закладу, директором НВК  Ткаченком М. 

К., який розповів про школу, відзначив здобутки, успіхи, 

досягнення своїх учнів.  

Директор  Ткаченко М.К., з учасниками засідання 

школи молодого спеціаліста практичних психологів 

 

Психолог закладу Петраш О. В. поділилася досвідом ро-

боти з молодими колегами, провівши відкрите заняття з 

елементами тренінгу "Вчимося керувати собою" з учнями 4 

класу. Використані на уроці цікаві вправи і техніки були 

покликані допомогти закріпити дітям уявлення про світ 

емоцій, вчитися диференціювати свої почуття, зрозуміти 

природу гніву. 

Відповідно плану роботи методист Бибич Г. В. ознайоми-

ла присутніх з особливостями використання комунікатив-

них вправ в роботі практичного психолога та їх можливос-

тями.  

Чудовим завершенням засідання стало відвідання ра-

йонного музею Рушника, що знаходиться у селищі Степне. 

Екскурсовод повідала історію виникнення музею, розпові-

 

 

 

Учасники засідання 

школи молодого спеціаліста практичних психологів 

Учасники засідання 

школи молодого спеціаліста практичних психологів 

в музеї Рушника 

Усі ми пам'ятаємо, як у дитинстві затамувавши подих 

слухали чарівні розповіді про принців, фей, чарівників, 

гномів, тобто казки. Ми слухали і уявляли себе персона-

жами цих казок. Одні герої нам імпонували, інші, навпа-

ки, викликали гнів. Ми слухали їх щиро, жили ними, при-

думували свої казки, вірили в те, що їх персонажі справді 

існують. Ми вміли сприймати життя як казку, бачили в 

ньому щось чарівне. Ми вміли створювати свій світ за 

допомогою своєї уяви і вірили в реальність своїх фанта-

зій. 

Казку можна визначити, як зашифрований в метафо-

рі життєвий досвід усіх минулих поколінь. Або ж як проек-

цію нашого несвідомого. Романтично налаштовані на-

звуть казку мрією про прекрасне. Основна привабли-

вість казки в тому, що вона дає віру в диво, яка дарує 

сили жити і творити.  

Методист  РМК             Бибич Г.В. 

Вчимося керувати собою 

Методист  РМК             Бибич Г.В. 

Казка - мова, яку розуміє дитина 
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Терапевтична казка допомагає справитися з негативни-

ми емоціями, допомагає дати волю уяві, розвиває фантазію, 

сприяє творчості. 

Учасники майстер класу “Казкотерапія –  один із  

інструментів практичного психолога» 

 

23 листопада 2016 року методист психологічної служби 

Бибич Г.В. в рамках методичного дня провела майстер клас 

для практичних психологів із казкотерапії. Учасники майстер

-класу мали змогу: познайомитися із різновидами казок; 

аналізувати казки щодо їх впливу на дітей; практикувати 

складати терапевтичні казки на основі власних малюнків. 

 

З метою популяризації питань охорони праці, привер-

нення уваги суспільства до існуючих проблем у сфері охоро-

ни праці та виховання високої культури безпеки праці серед 

молоді та з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони 

праці ДП «Редакція журналу «Охорона праці»» ініціює за підт-

римки Держпраці України проведення в 2017 році конкурсу 

дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей». 

Конкурс складається з двох етапів. Обласний етап 

буде проходити з листопада 2016 року по лютий 2017 

року включно. Оцінювання художніх робіт дітей трьох 

вікових груп (від 6 до 10 років; від 11 до 14 років; від 

15 до 18 років) проводитиметься обласним журі.  

 

 

До уваги керівників навчальних закладів! Просимо 

забезпечити участь дітей у конкурсі дитячого малюнка. 

Конкурсні роботи переможців надсилати на адресу 

Управління Держпраці у Полтавській області: 36014, 

м. Полтава, вул. Пушкіна, 119. 

Детальна інформація та умови конкурсу розміщено 

на офіційному сайті Управління Держпраці у Полтавсь-

кій області (http://pl.dsp.gov.ua/archives/2795) та жур-

налу «Охорона праці» (http://ohoronapraci.kiev.ua/

konkurs-dityachogo-malyunku-2017/). 

 

Адреса  методичного кабінету  

відділу освіти Полтавської районної державної 

адміністрації:  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  7-29-66.         

Е-mail: polrnosvita@ukr.net               

Адреса інформаційного центру  

РМК відділу освіти районної державної 

адміністрації:   

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93.      

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

 Лише той Учитель,  

хто живе так, як навчає 

 Г. Сковорода 

 

Методист  РМК             Бибич Г.В. 

Увага! Конкурс дитячого малюнку 

 «Охорона праці очима дітей» 

Методист  РМК             Рощак Ю.В. 

http://pl.dsp.gov.ua/

